

# 河南同鄉會募款賑災 僑界樂捐近20萬人民幣



加拿大河南同鄉聯誼總會暨總商會會長張智勇向感謝僑社及愛心人士慷慨解囊。(受訪者提供)

【明報專訊】因應河南省洪災，加拿大河南同鄉聯誼總會暨總商會近日發起「支援家鄉一片愛」捐款活動，目前已籌得善款近20萬元人民幣，近200人慷慨解囊。

加拿大河南同鄉聯誼總會暨總商會會長張智勇表示，7月20日，鄭州市遭遇罕見特大暴雨，內澇造成地鐵交通中斷、隧道被淹、房屋進水、車輛浸泡，罹難者逾50人；隨後，新鄉、焦作等城市，大片村莊和良田因泄洪被毀，目前災情依然嚴峻，幾十萬災區人民被迫緊急疏散，直接經濟損失達到幾百億元人民幣。

「這場水災，牽動著大溫地區所有華人的心，尤其是來自河南的移民，更是為家鄉的災情心急如焚」，張智勇回憶起驚聞災情的時刻指，「這

次暴雨來得又快又急，溫市時間19日深夜，國內微信朋友圈開始出現鄭州暴雨的視頻，短短半個小時之內，危機步步升級，已見牆壁歪倒、道路塌方的情景。」

張智勇指「作為土生土長的鄭州人，從未見過這麼大的雨、這麼嚴重的積水。我們聯繫身在鄭州的家人後更得知，小區和居民樓已經開始進水了，接下來幾乎是一夜無眠。暴雨未歇，到處都是很深的積水，車子已經無法上路，市民只有下來徒步，因為水流很急，100米的路，都要艱難地走上3個小時。」

「上班的親戚被阻隔在單位不能回家，家裏的老人在孤軍奮戰努力排水，而這時部分地區已經停水停電，手機通信中斷，讓人非常擔憂」，一洋之隔，張智勇無能為力，惟有撥打電話給家人，只盼獲知他們平安，「第二天，在網上看到了更多現場視頻，有些場面驚心動魄，尤其是被困在地鐵裏乘客轉發的求救視頻，以及隧道中眾人紛紛棄車逃生的畫面，令人心痛不已。」

回望那個不眠之夜，張智勇表示，印象深刻的

還有河南人的互助精神，「我們為家鄉人民在洪水面前展現的高尚品格和情操感到自豪。雖然他們只是普通百姓，雖然他們內心也同樣慌張，但面對湍急的洪水，大家堅強鎮定、奮不顧身地相互解救的行為，令所有人由衷讚嘆。」

張智勇說，河南同鄉聯誼總會暨總商會作為大溫頗具影響力的非牟利社團，有幾千位河南籍成員。看到家鄉受災慘重，秘書處立即召開電話會議，發起「支援家鄉一片愛」捐款活動，呼籲大溫地區的河南親友，為家鄉人民募集善款。

總會理事長楊東偉帶頭捐款，繼而一呼百應。截至周日，已籌得近20萬元人民幣，近200人慷慨解囊。張智勇指出，首批捐款10萬元，已轉至鄭州市紅十字會。

「令人感動的是，募捐信息傳播開後，不僅有河南籍同鄉積極參與，大溫其他社團組織和愛心人士，也毫不遲疑向河南災區伸出援手」，張智勇特別提到，「許多捐款的河南同鄉告訴我，刷洪災的視頻一刷就是半天，邊看邊禁不住掉淚，希望盡到綿薄之力，助災民渡過難關。」

其中，加拿大華人社團聯席會共同主席、四川同鄉會會長薛曉梅捐出1萬元人民幣。她說，自己來自四川，2008年汶川地震時，大家都在為四

川捐助，這份恩情她一直銘記在心；另外，河南同鄉Wendy不僅親自前往餐廳、商店募捐，還發動身邊友人一同行善，一日內募得6千加元。

其他參加捐款的團體及個人包括：大溫華人互助會 Caryn；加拿大華人聯合總會執行會長牛華；加拿大海河同鄉會會長、深圳同鄉會主席錢華；龍美地產聯合創始人、列治文樂虎獅子會長寶繼茹等。

「中國有句古話：勿以善小而不為，勿以惡小而為之。感恩此次伸出援手的個人及團體」，張智勇呼籲，「目前雖洪水已基本受控，但在生活安置、衛生防疫等後續工作方面，形勢依然嚴峻，需要支援。」

河南同鄉聯誼總會捐款賬戶：henan-canada@outlook.com，轉帳時標注捐款人姓名。聯系人：秘書長楊林，電話：7788580660；微信號：Lin7788580660。

## 大溫地區天氣預測

| 今天        | 7/27 (二)  | 7/28 (三)  | 7/29 (四)  |
|-----------|-----------|-----------|-----------|
|           |           |           |           |
| 晴         | 晴         | 晴間雲       | 晴間雲       |
| 16 - 27°C | 16 - 26°C | 17 - 28°C | 18 - 29°C |

## 世界部分城市天氣預測

| 城市  | 溫度(°C)  | 概況  |
|-----|---------|-----|
| 卡加利 | 13 - 28 | 晴間雲 |
| 愛蒙頓 | 14 - 24 | 晴間雲 |
| 溫尼辟 | 16 - 28 | 晴間雲 |
| 多倫多 | 19 - 28 | 晴間雲 |
| 渥太華 | 16 - 29 | 晴間雲 |
| 滿地可 | 17 - 28 | 晴間雲 |
| 三藩市 | 15 - 20 | 晴間雲 |
| 洛杉磯 | 19 - 27 | 晴間雲 |
| 紐約  | 22 - 32 | 晴間雲 |
| 香港  | 32 - 29 | 晴間雲 |
| 台北  | 27 - 37 | 雨   |
| 北京  | 23 - 31 | 雨   |
| 上海  | 26 - 27 | 雨   |
| 廣州  | 29 - 37 | 晴間雲 |
| 新加坡 | 27 - 32 | 晴間雲 |
| 東京  | 25 - 33 | 雨   |
| 悉尼  | 9 - 18  | 晴間雲 |
| 倫敦  | 18 - 30 | 晴   |

## 台空大加國班30人慶畢業

【明報專訊】台灣空中大學加拿大專班昨日舉辦網上畢業典禮，由在台灣的空中大學校長陳松柏主持，30名畢業生穿上學士服及戴學士帽慶祝完成大學學業。

空中大學加拿大專班主任梁玉燕在畢業典禮上，以影片介紹她回台灣就讀空中大學，並決定將台灣空大的課程推廣到加拿大的過程。

梁玉燕指出，她在開辦加拿大專班之初，逢人便介紹空大課程，如何能夠幫助旅居在北美的移民活到

老學到老，還能幫助已屆退休年齡的移民媽媽，因為就讀空大而有了生活重心，同時又能認識同班熱愛學習的其他同學們。

空中大學的課程透過網上學習，在疫情期間，空中大學的課程亦不受影響，不少學生因為在家就讀空中大學的課程，而不覺得因疫情在家發悶。

▶台灣空中大學加拿大專班昨日舉辦網上畢業典禮。(視頻截圖)



### 洪德中英文雙語小學

### HongDe Elementary School

洪德小學是一所學前班 - 七年級非營利性小學。我們致力於為孩子提供根植於中西方傳統價值觀的高品質教育，幫助塑造孩子的品格與純正德行。

### K-7中英文雙語課程

中文(國語)授課課程

- » 1. 中文語言學習
- » 2. 舞蹈:傳統中國舞蹈
- » 3. 繪畫視覺藝術:中西方傳統繪畫視覺藝術

- » 4. 音樂:兒童音樂啟蒙教育
- » 5. 戲劇:中西方古典戲劇.
- » 6. 體育課
- » 7. 健康課

### 社區教育補助金

符合條件的家庭可以獲得高達 **100%** 的學費補助

604-416-0386

HongDeSchool.ca

校車接送覆蓋區域

溫哥華 列治文 本拿比

### SEABORN 野生黑鱈魚專門店

## 海上急凍無頭傻瓜魚

### \$6.20/LB (原價\$7.50/LB)

7月17日至21日

冷凍黑鱈魚尾肉

**\$6.00/LB**

# 半價

## 楓糖漿產品

冷凍黑鱈魚下巴旁肉

**\$8.00/LB**

冷凍黑鱈魚下巴

**\$4.99/LB**

冷凍黑鱈魚-3lbs **\$7.50/LB**

海上急凍黑鱈魚 門市價 **9折**

### 送到府上

每天 溫哥華、列治文 区内

8/4 北溫哥華、西溫哥華 区内      7/21 三角洲、素里、白石 区内

8/11 滿地寶、高貴林、高貴林港 区内      7/28 本那比、新西敏 区内

www.seaborn.ca/delivery

請在以上指定送貨日前2天訂購，如逾期，貨品將留在下期送貨

\$50或以上送貨，加運費\$10 (\$100 以上免運費)

### SEABORN 溫哥華店 604-261-2230

1310 West 73rd Ave., Vancouver, BC (73rd x Hudson)

9:30am-5:30pm 每週七天營業 公眾假日休息 有停車場

送到府上 www.seaborn.ca/ch